



夏天还未到“纳凉”人已多

南湾大坝成为休闲好去处



本报昨日 22 时 20 分讯(记者 杨长喜)目前气温日渐攀升,甚至有些炎热的味道。记者昨日晚上在南湾大坝上看到,南湾大坝已经迎来了众多“纳凉”的市民。

在大坝的西侧入口,记者看到望湖轩旁已经停了不下 20 辆汽车,而在望湖轩旁的停车场也停了 10 多辆车。记者在南湾大坝

采访期间,不停地有车进入、出去。

而在南湾大坝,“纳凉”的市民则络绎不绝,基本上每个路灯下都集中了两三个人,有的地方集中了更多,有的是情侣,有的是一家人,有的则是一群朋友。不时有人拿出手机、相机给孩子、家人拍照,其乐融融。

除了“纳凉”的市民,自行车

族成为南湾大坝上一道亮丽的风景线。由于车辆较少,道路也比较宽阔,有几群车友都选择了在这里骑行,有的甚至拼起了速度。

晚上 10 时许,大坝上的人也逐渐少了起来,停着的车也一辆辆离开。记者注意到,虽然“纳凉”的市民不少,但整个大坝仍显得干净整洁。

为超车轿车与越野车迎面撞了

两车车头“面目全非”



信阳消息(见习记者 周静 尚青云)3月27日下午4时许,北京路发生一起车祸。一丰田轿车与一本田越野车迎面相撞,两车车头几乎全部撞毁。

记者赶到现场后,看见一辆车牌号为豫 SF2xxx 的丰田轿车与一辆车牌号为豫 S89xxx 的本田越野车停在马路中央,在两车车头旁的地面满是漏出的水和机

油的混合物以及车灯、玻璃、部件被撞击后的碎片,两车车内安全气囊均全部弹出,过往的车辆看见此情形后纷纷绕行。

据一旁的目击者李先生叙述,事故大约发生在一个小时之前,两辆车都在各自车道正常行驶,但因都想在各自车道超车,当时车流量大,双方被夹在中间的大货车挡住了视线,没有看到对

向行驶来的车辆,再加上当时车速过快导致车祸发生。车祸发生后,两位车主都被送往 154 医院进行治疗。

随后,泌河勤务大队的交警来到事故现场,进行勘查现场做记录并迅速指挥救援车辆将两车拖走恢复道路交通。“这条路车流量大,希望司机开车经过时多留神,减速慢行。”出警的交警说。



电缆掉落

3月27日凌晨5时,在人民路与新建街交叉口,一段通信电缆掉落下来,给居民出行和车辆行驶造成了不便,并存在安全隐患。市民希望相关部门尽快予以解决。

见习记者 买祥发 摄



国道摆摊

3月27日下午4时许,记者途经 107 国道与 312 国道交叉口附近时看见,一辆车牌为赣 H9R6908 的大货车停放在道路的一侧售卖鞋子,三四排纸箱直接摆在国道上。记者询问打扫该路段的清洁工得知,摊主在这里摆摊已有两天,曾有相关部门来让他们离开,但管理人员一走,他们继续在此摆摊。记者观察发现,在这段道路短短的 300 米距离就有 5 家卖东西的摊点,从车辆牌照来看,多是外地车辆。国道上摆摊设点不仅影响正常的交通秩序给来往的车辆带来不便,还存在极大的安全隐患。

见习记者 尚青云 周静 摄

男子暴力讨债致人死亡 潜逃十八年归案获刑

信阳消息(何 晓)光山县男子谢某雇人暴力讨债致人死亡,潜逃十八年后被抓获归案。日前被光山县人民法院判处有期徒刑七年。

经审理查明:被害人曹某因欠被告人谢某债务多年未还。1995 年 12 月 5 日,被告人谢某请其妻弟张某纠集“六顺”、杨某、张某某等 10 人,携带两把刀面,租乘一辆中巴车到曹某家索要欠款,到曹家后,谢某让张某将曹某的一台彩电抱走抵债,受到曹某及其家人的阻拦,双方为此发生撕打,在撕打中谢某妻弟张

某持随身携带的尖刀将曹某刺伤,谢某等人强行将电视机抱走,逃离现场。曹某经抢救无效死亡。经法医鉴定,曹某系他人用单刃锐器刺伤左肺上叶致失血性休克死亡。诉讼中被告人亲属赔偿了被害人亲属损失 70000 元,取得了被害方谅解。

法院审理认为,被告人非法暴力讨债,致一人死亡,其行为构成故意伤害罪,依据被告人犯罪事实、情节、及悔罪表现,以及我国《刑法》、1979 年《刑法》第 134 条第 2 款之规定,作出了以上判决。

声明

兹有信阳市光辉九九加油站有限公司财务专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市陆氏文化研究会社会团体法人登记证书副本(证号:信民社证字第 254 号),因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明

兹有光山县浚陂河镇曾围孜村何店组曾盛的国际旅行健康检查证明书(证书号:F154747 F401060048)不慎丢失,特声明作废。
2014 年 3 月 20 日